

# 26个“家门口”就业服务站启用

下沉就业培训、技能评价、补贴申领、岗位推介等服务到站点



**晚报讯** 今年以来,我市已建成26个标准化“家门口”就业服务站,并完成试运行。昨天,我市在海安主会场及9个县(市、区)分会场举行集中启动仪式,并同步举行“家门口”零工招聘会、流动“就业服务专区”、“家门口”培训讲堂等各具特色的活动,进一步完善就业公共服务体系,前移就业服务端口,切实帮助困难群体实现就近就业。

根据省人社厅联合省民政、省总工会和省残联发文要求,我市今年将首批建设30个标准化“家门口”就业服务站。各地人社部门高度重视,将之纳入年度重点工作,及早谋划、压茬推进。

市人社局将就业数据与民政、残

联等部门数据分析比对,精准定位五类就业困难群体分布情况,统筹选择人群相对集中、就业需求量较大、软硬件设施相对优越的社区(村)建设站点;下沉就业培训、技能评价、补贴申领、岗位推介等服务到站点,融合零工驿站、残疾人之家、马路边服务等多种功能;逐一走访调查就业困难群体,针对有就业意愿和就业能力人员,一人一档制定援助方案,建立动态跟踪服务机制。

上半年,标准化“家门口”就业服务站建设卓有成效,一批具有南通特色的服务站点脱颖而出,组织各类招聘、专项活动61次,全市各基层平台共帮助3490名五类群体人员实现就业。记者何家玉

昨天,南通开发区竹行街道世家社区“家门口”就业服务站启动仪式暨“家门口”就业服务活动在世家社区举行。启动仪式结束后,现场举办了就业服务活动。通讯员钱咸华

## 给户外工作者送清凉 启东启动志愿服务活动

**晚报讯** 1日,启东市“清凉一杯水·关爱一座城”志愿服务活动启动仪式在启东凤凰荟举行。

此次活动得到了启东社会各界的物资支持,其中启东市总工会、启东市网络文化协会、启东市新的社会阶层人士联谊会提供了200份清凉包;启东城投大雅光明&紫薇雅苑提供了50箱矿泉水、金帮帮提供了200箱盐汽水。

启动仪式结束后,志愿者代表将所赠物资送往环卫、消防、交警、外卖公司等单位。

据了解,“清凉一杯水·关爱一座城”志愿服务活动始于2016年的夏天,今年已是第8年。活动得到众多爱心商户的支持和响应,截至目前,启东全城设有饮水点、志愿服务V站和学雷锋志愿服务驿站共300多个,供户外工作者解暑、休息。记者黄海

## 保障百姓出行安全 海门给1000余棵大树“理发”

**晚报讯** 为减少汛期安全隐患、保障出行视距,连日来,海门区组织道路养护单位对五泰线、三万线等路段的高大树木开展“理发”行动。据悉,本次行动将处置杨树、水杉树等高大树木1000余棵。

夏季是树木生长的旺季,公路沿线行道树枝繁叶茂,部分树枝存在遮挡标志标牌的现象,特别是弯道和平交路口等重要路段,繁茂的树木会严重影响行车视距,造成安全隐患。此外,海门地区夏季多台风天

气,高大树木易倒伏,严重影响出行安全。

为营造和谐、畅通和安全的公路通行环境,近年来,海门区每年都会定期组织养护单位对全区交通管养干线附近的倾斜树干、遮挡性枝叶和高空枯枝进行切断和修剪,以确保视距范围内交通标志标牌清晰、准确、醒目,及减少恶劣天气树木倒伏的影响通行情况,最大程度保障百姓出行安全。

记者严春花 通讯员俞天鹏

## 我给妈妈读晚报

6月19日这天早上,天下着大雨,但《江海晚报》还是像平常一样准时投放在我家的信箱里。我拿起报纸便立即读给等在一旁的妈妈听。

我是《江海晚报》的一名忠实读者和粉丝,《江海晚报》从1993年7月1日创刊起我就坚持订阅,30年来从未间断,亲眼见证了《江海晚报》的成长壮大。版面及栏目从少到多,内容越来越丰富,大大丰富了我的精神文化生活,特别是退休以后的生活。

我不仅自己喜欢阅读《江海晚报》,全家人也喜欢《江海晚报》。我妈今年92岁,虽然是文盲不识字,但她

一直关心国家大事,她的主要消息来源就是《江海晚报》。每天早上《江海晚报》一到,她就会问:“今天的报纸有哪些内容?”父亲还健在时,给妈妈读报的任务主要由他完成。父亲戴上老花眼镜先把报纸的头版看完,然后再翻看到最后一版,拎出其中的重点内容读给妈妈听,每次读报的时间约为20分钟。每当听完后,妈妈总要沉思好一会儿,似乎是在回味刚刚听到的内容。每天的中餐和晚餐,全家人围

坐在餐桌旁谈论的话题总离不开《江海晚报》上的内容,《江海晚报》让我家更和谐。

父亲去世后,读《江海晚报》的任务落在了我的身上。我和父亲一样,读《江海晚报》先从头版念起。考虑到妈妈年龄大、记忆力差,每次我给妈妈读报时间也在20分钟左右。今年年初有一天我因有事,忘记给妈妈读报,到了晚上她忽然问起:“今天报纸来了吗?”这时我突然想起今天还没读报,

于是赶紧拿起当天的《江海晚报》给妈妈读了起来,这就是《江海晚报》的魅力。

这么多年,妈妈不出家门也懂了许多南通本地及国内外所发生的大事,如沪苏通长江公铁大桥通车、党的二十大召开、俄乌军事冲突等。聊起来,妈妈总是一套一套的。我认为对老人的孝不仅要在物质上,同样要满足精神上的需求。苏强



**南通市第四人民医院**  
NANTONG FOURTH PEOPLE'S HOSPITAL  
— 三级甲等医院 —

## 7月上海、南京名院专家坐诊南通四院信息

自南通四院深入接轨上海以来,每月邀请上海名院专家来院坐诊、查房、手术等,进一步提升了医院整体医疗水平。患者纷纷表示,在南通四院,看上海、南京专家更便捷。

上海市精神卫生中心  
王继军 7月7日  
主任医师 博士生导师

上海市医学会脑电图及神经电生理专委会青年委员。擅长各类神经症性障碍及睡眠障碍等精神心理疾病的诊治。主要研究领域:睡眠障碍和抑郁症的病理生理学机制、新干预靶点。

复旦大学附属华山医院  
蒋军健 7月8日  
副教授 博士后

师从徐建光教授和张雁云教授,曾先后公派美国Wake-Forest医学中心、日本国立成育研究中心学习。擅长上肢骨关节疾病的微创诊治及创面修复,四肢神经损伤及卡压的手术治疗,上肢关节功能重建等。

复旦大学附属华山医院  
王开颜 7月16日  
主任医师 博士生导师

国内癫痫领域的知名专家。擅长各类癫痫病的诊断和规范化治疗,包括成人难治性癫痫、儿童癫痫综合征、多种原因导致的继发性癫痫等,以及各种类型的头痛、头晕、睡眠障碍、神经系统的疑难杂症的治疗。

南京脑科医院  
姚志剑 7月20日  
主任医师 博士生导师

现任江苏省医学会抑郁障碍专业学组组长、南京大学和南京医科大学博士生导师。擅长抑郁症、情感障碍等精神心理疾病的诊治。

上海市精神卫生中心  
易正辉 7月21日  
主任医师 博士生导师

上海交通大学医学院博士生导师,上海市公共卫生优秀学科带头人。擅长双相情感障碍、老年精神障碍、抑郁症、躁狂症、强迫症、焦虑症等疾病的诊治。

